



纪念享誉世界的甬籍歌唱家斯义桂先生诞辰100周年音乐会28日举行

《教我如何不想他》就是他唱红的

“天上飘着些微云，地上吹着些微风，啊，微风吹动了我的头发，教我如何不想他……”这首唱遍全球、影响力绵延80多年的《教我如何不想他》，是中国最早具有现代意义的歌曲之一，由北大文学教授刘半农作词，赵元任作曲，成曲于1926年，深切表达了中国知识分子爱国思乡的情怀。而唱红这首歌的，便是祖籍奉化的美国纽约罗切斯特大学伊斯特曼音乐学院终身教授、世界著名男低音歌唱家斯义桂。8月28日，纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年——斯义桂先生诞辰100周年音乐会将在宁波文化广场大剧院举行。

斯义桂，1915年生，奉化斯张村人，早年毕业于国立上海音乐专科学校，被誉为“中国独一无二的男低音”。美国人称他为“音乐的化身”，荷兰人称他为“音乐的奇迹”，意大利人称他为“一个金嗓子”，声乐大师赵梅伯则认为他是“中国唯一一位在海外有地位”的歌唱家，肯尼迪总统称他是“美国的文化使者”。斯义桂与张大千、林语堂合称“海外华人三杰”。他的《伏尔加船夫曲》独树一帜，是可以和俄罗斯伟大的男低音夏里亚宾相提并论的歌唱家。

今年是斯义桂先生诞辰100周年，为感念他对中国近现代声乐发展所作出的重大贡献，感佩他鲜明的反法西斯主义立场和强烈赤诚的爱国爱乡情怀，长期从事甬籍音乐家研究的学者、宁波大学音乐学院沈浩杰副教授发出倡议，期望通过音乐会的形式纪念这位长眠海外的宁波籍大艺术家。

音乐会将由斯义桂先生的嫡传弟子、再传弟子和文艺界追随者登台演唱，他们中有国际著名男高音歌唱家刘捷、著名男低音歌唱家彭康亮、总政歌舞团著名男低音赵石勇、女高音歌唱家李敏和岳田等。

据悉，由如此高规格歌唱家组成，并专为纪念一位宁波文化名人而举办的音乐会，在我市尚属首次。
记者 林曼

我市首家体育企业上市

昨天下午，随着董事长刘学文在上海股权交易中心敲响中小企业股权报价系统挂牌大厅内的开市宝钟，正式标志着宁波真武魂文化传媒有限公司成功地迈入资本市场（股票代码206909），开创了宁波市体育产业企业挂牌上市交易的先河。

宁波真武魂位于江东区和丰创意广场，2014年建立，是一家集体育用品的设计、研发、生产、销售与国际自由搏击赛事于一体的高新技术企业，产品畅销多个国家和地区。公司已举办五场“真武魂 WBK 世界极限格斗联赛”，受到搏击爱好者的关注。
记者 黄银凤 通讯员 孙国栋

百名将军书法展昨开展



为纪念抗战胜利70周年，由市文联、宁波军分区政治部、新四军历史研究会主办的“百名将军书法展”，昨天在宁波美术馆开幕，共展出107位将军的书法作品及书画家祝贺作品共计139幅。展览将持续至8月30日。
记者 崔引 摄

《星语心愿之再爱》昨在甬点映 科幻元素被嘲值“五毛钱”

16年前电影《星语心愿》的经典IP升级成《星语心愿之再爱》。昨天，该片在宁波 UME 国际影城提前点映。影片将原版中男主角生还五日与女主角道别的剧情，变成男女主角在虚拟网络世界与现实生活的隔绝，爱情戏虐心依旧，但科幻元素制作粗糙，被观众嘲笑只值“五毛钱”。影片将于9月2日上映。

《星语心愿之再爱》讲述的是一场互联网时代的“人鬼情未了”。由“关谷神奇”王传君饰演的呆萌学霸王鹏鹏，在生前设计了一款“王鹏鹏8.0”程序机器人，死后机器人替他照顾女友。影片的幕后阵容堪称豪华，因为韩国首席摄影师李峻奎的掌镜，女一号“国民师姐”董维嘉被拍得格外美丽，有些镜头看上去就像是MV或化妆品广告。

影片在逻辑性和连贯性上稍显生涩，其中用到的科幻元素被观众普遍诟病，“投资小就不要用太多科幻元素，看上去就值五毛钱。”
记者 庞锦燕

黄龄化身“口型终结者”

从三国回到现代，从密室逃到繁华都市。本周日晚，云南卫视户外真人秀《勇者奇兵》，将“战场”转移至富有时尚感的都市地标。以潮服亮相的“勇者团”成员们，在这里与黄玲、张阳阳、李卓霖三位嘉宾一起，寻找“珠宝大盗”，上演时尚版“夺宝奇兵”的精彩戏码。

“转音歌姬”黄龄手持折扇，身着时尚休闲亮亮相，尽显古典与流行的混搭风。在“看口型猜话”的游戏中，抽到诗句和大白话结合题目的她，尽现“神翻译”的准确传递，并迅速猜中口型，令其他队伍难以招架。
记者 庞锦燕 实习生 金黄璐敬



宁波国际汽车博览会

全家欢乐嘉年华

8.21-24 宁波国际会展中心

盛宴再临 不容错过



扫一扫 关注微信

宁波车博会官方微信
活动资讯、展商介绍、
购车指南、用车知识、
宁波国际汽车博览会

火热开展中

★ 小童免票 ★



民警提醒!!

- ★ 车博会外围黄牛兜售的多为假票、废票，请勿购买。
- ★ 请务必保管好您的相机镜头等财物及看管好孩子。
- ★ 车博会启用会展中心所有场馆，展出面积庞大，请合理安排及分配好观展时间。

